

[Конкурсы](#)[Проекты](#)[Документы](#)[Новости](#)

Новости

В Удмуртии для детей и подростков с инвалидностью прошёл Фестиваль верховой езды «Осенняя тропа»

14 сентября на Ижевском ипподроме состоялся Фестиваль верховой езды для детей и подростков с инвалидностью «Осенняя тропа». Мероприятие было организовано в рамках проекта «Развитие в Удмуртии сети конных секций, занимающихся иппотерапией для реабилитации детей и подростков с инвалидностью», который реализуется **Благотворительным фондом «Подари ЗАВТРА!»** при поддержке Министерства экономики Удмуртской Республики и Фонда президентских грантов.

В фестивале приняли участие дети с ограниченными возможностями здоровья и их семьи, а также тренеры конного клуба «Аника» и представители Министерства экономики Удмуртии.

Программа праздника включала в себя увлекательные мастер-классы, конкурс лучших костюмов и выступление сборной Удмуртии по вольтижировке (гимнастике на лошади). Однако самым ярким событием фестиваля стали показательные выступления детей-инвалидов, которые занимаются иппотерапией в рамках проекта. Они с удовольствием проехались по манежу, продемонстрировав все навыки, полученные во время занятий.

В завершение фестиваля все участники были награждены медалями, грамотами, подарками и, конечно, массой положительных эмоций!

